



В Моргаушском районе перед судом предстанет местный житель, расправившийся со своим односельчанином и нанеший ножевое ранение его собаке

Ядринским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя Моргаушского района, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животным, повлекшее его увечье). По версии следствия, вечером 07 сентября 2013 года в селе Александровское Моргаушского района обвиняемый в ходе ссоры, возникшей во время совместного с 48-летним потерпевшим распития спиртных напитков в доме последнего, схватил со стола кухонный нож и нанес им четыре удара в область шеи и груди. От полученных телесных повреждений хозяин жилища скончался на месте происшествия. Обвиняемый, в свою очередь, покинул место происшествия, но во дворе домохозяйства нанес два резаных ранения в область шеи четырехлетней собаки потерпевшего, причинив ей физические страдания. Пес, однако, остался жив. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Моргаушский районный суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/686273>